

Revolucija u borbi s neželjenim mrljama na koži stiže iz Eucerina

Nakon prekrasnog ljeta, mnogi primijete neželjene tamne mrlje na koži. Srećom, tu je vaš saveznik u borbi protiv njih. Klinički dokazani učinak thiamidola, aktivnog sastojka patentiranog da djeluje na izvor tamnih mrlja koje nastaju kao posljedica izlaganja suncu, utjecaja hormona, ali i starenja, vidljiv je već nakon dva tjedna

Ljeto nam uvijek donosi trenutke za pamćenje, no ponekad nam ostavlja i tragove na koži – neželjenu hiperpigmentaciju čiji se uzrok povezuje s hormonskim promjenama, nasljednim faktorom, prirodnim procesom starenja i upalnim procesima na koži (poput akni), ali ponajviše djelovanjem UV zraka. Izlaganje suncu jedan je od najčešćih uzroka hiperpigmentacije jer sunčeva svjetlost potiče proizvodnju melanina pri čemu dolazi do tamnjenja kože. Srećom, za neujednačeni ten i neželjene tamne mrlje na licu, rukama i vratu danas postoji inovativna formula u čijem je sastavu patentirani aktivni sastojak [thiamidol](#), br. 1 sastojak za ujednačenu kožu kojeg i svjetski dermatolozi preporučuju kao najučinkovitije rješenje u borbi protiv hiperpigmentacije.

Thiamidol je i glavni adut revolucionarne [Eucerin Anti-Pigment linije](#) njege posebno formulirane za smanjenje hiperpigmentacije i sprječavanje njezinog ponovnog pojavljivanja. Prvi rezultati su vidljivi već nakon dva tjedna i kontinuirano se poboljšavaju uslijed redovite primjene, a klinički dokazani učinak thiamidola potvrđen je desetogodišnjim istraživanjima na više od 50.000 aktivnih supstanci.

I mnoge poznate Hrvatice, domaće beauty i lifestyle influencere, pobornice su Eucerinove njege za ujednačenu i sjajnu kožu i preparata s thiamidolom. Ana Ude, uspješna make-up artistica koja se i osobno suočila s problemom hiperpigmentacije, pokazala je na retreatu u Samoboru koji su to Eucerin preparati neizbježni kao podloga za nanošenje šminke te pojasnila važnost (ne)pripreme kože za šminkanje i koliko ona može utjecati na konačan izgled make upa.

Poseban naglasak stavljen je na inovaciju u njezi okoloočnog područja – Eucerin Anti-Pigment krema za područje oko očiju, koja također sadrži thiamidol čiji pigmenti reflektiraju svjetlo za efekt posvjetljivanja područja oko očiju i trenutačni svjež i razbuđen izgled. Hijaluronska kiselina smanjuje natečenost, hidrira kožu i ispunjava fine linije i bore, dok oligopeptidi stimuliraju kolagensku mrežu za čvršću strukturu

kože. Za samo dva tjedna vidljivi su prvi rezultati, koža postaje glađa i ujednačenija, svježeg i probuđenog izgleda.

[Eucerinova rutina za kožu bez hiperpigmentacija](#) sadrži Anti-Pigment kremu za područje oko očiju, Anti-Pigment dnevnu njegu SPF 30, Anti-Pigment dnevnu toniranu njegu SPF 30 (svijetla i srednje tamna nijansa), Anti-Pigment Skin Perfecting serum, Anti-Pigment spot korektor i Anti-Pigment noćnu njegu.